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 АНКАРА - Шеф британске дипломатије Борис Џонсон рекао је током посете Турској да
је шаљива песма коју је у мају написао о турском председнику Реџепу Тајипу Ердогану
"тривијалност" и заложио се за снажно јачање економских односа две земље.

  Током прве посете Турској у својству британског министра спољних послова, Џонсон је
позвао на склапање "огромног споразума о слободној трговини" са Анкаром, којим би се,
како је рекао, ојачала економска сарадња.

  

Џонсон, који је делимично турског порекла, описао је Турску "као земљу његових очева",
обелоданивши да су неки од његових предака радили на високим позицијама у турском
министарству спољних послова, пренео је Франс прес.

  

Бивши градоначелник Лондона, који је одиграо значајну улогу у победи кампање за
излазак Британије из ЕУ, написао је у мају за конзервативни британски лист
"Спектејтор" шаљиву песму о турском председнику, за коју је рекао да је тривијалност и
да је "усхићен" што се прича о њој није покретала на почетку његове посете Турској,
него тек данас.
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Џонсон се потом сусрео са Ердоганом у председничкој палати, а судећи према снимцима
њиховог сусрета, није било ни назнака било какве непријатности у вези са поменутом
песмом, јавио је АФП.

  

На видео снимку, који је окачен на веб сајту турског председника, двојица званичника су
се смејала у тренутку када је Ердоган Џонсону давао поклон - реплику писма отоманског
султана манчестерском градоначелнику.

  

Осврћући се на снагу британско-турских односа, Џонсон је приметио да су чувени "Јафа"
кекси "уз које је као дете растао" сада у власништву турског кондиторског гиганта
"Улкера".

  

"Какав видљивији симбол нашег економског партнерства од тога вам је потребан", рекао
је Џонсон након што је нагласио да Британија жели да ојача економске везе са Турском.

  

Џонсон је, такође, осудио неуспели покушај пуча од 15. јула, рекавши да је био "насилан
и дубоко злокобан и антидемократски".

  

(Танјуг)
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